
с 5 по 19 августа 2019 года

цены действуют для клиентов отдела доставки 
и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

ОЛЕЙНА
масло подсолнечное
1 л
арт. 4133

(4133) 

ПРЕОБРАЖЕНСКАЯ
колбаса с/к 1/300 
Черкизово
арт. 68860

(68860) 

-19%

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА 
25-28% 1/380 ж/б
Помидорка
арт. 3526

(3526) 

-30%

105.28

73.50

-24%

105.00

79.90

АНГЕЛ-ХРАНИТЕЛЬ,
КРЕМОВЫЕ РОЗЫ, 
НЕЖНЫЙ БУКЕТ
набор шоколадных конфет 1/130
Шоколадный Кутюрье
арт. 11424             , 11432             , 11437

(11424) (11432) (11437) 

81.11

65.50

-58%

204.77

85.90



Расширяя границы доставки и увеличивая контракты в своём ассортиментном портфеле мы стремимся сделать наше 
партнёрство более эффективным и удобным.

На данный момент в НМЖК Нижний Новгород 13 торговых представителей смогут обеспечить четкое распределение 
услуг для каждого партнёра данного региона. 

Так же, ряды пополнились в DANONE Москва и ВБД Казань, а за Общий Прайс Москва взялись 19 специалистов!
Никто не останется без внимания.

Ежедневно мы работаем на улучшение и совершенствование наших услуг, делаем упор на расширение ассортимента, 
чтобы вы могли работать с нами в удовольствие.

Совместная работа помогает нам замечать мелочи, налаживать контакт и стремиться к идеальному сотрудничеству.

«Сладкая жизнь» - партнёрство, ведущее к успеху!

19 июля состоялась первая грандиозная встреча партнёров «Авокадо»!
Мы давно мечтали реализовать данный проект на регулярной основе, и нам это удалось.

Для нас важно взаимодействовать с партнерами и поддерживать их на протяжении всего времени совместной 
работы, а так же наладить «мост» между каждым клиентом для внутреннего общения.

Обмен опытом, масса инструментов по увеличению товарооборота и совместные идеи мотивировали участников 
к достижению максимальных высот.

Было заметно, с каким удовольствием а азартом партнёры франшизы говорят об «Авокадо». 
Как они стремятся развиваться и расти.

Мы уверены в успехе каждого из наших партнёрах и готовы помочь 
придти к нему с минимальными затратами!

«Авокадо» - новые возможности для вашего бизнеса.

Более подробно о программе вы можете узнать на сайте avocado.swnn.ru

АВОКАДО НАЧИНАЕТ 
ОБМЕН ОПЫТОМ

магазинов 
открыто!250

Работать в мобильном приложение «Сладкая жизнь» стало ещё удобнее!

В обновлённой версии приложения мы устранили ошибку по долгой загрузке каталога 
и проблемы с перебоями в работе.

Мы оптимизируем и улучшаем функционал приложения, позволяя производить 
любой запрос или задачу с минимальными тратами времени.

Выделенные акции, удобная настройка фильтров, отслеживание сборки и доставки за-
каза - это короткий перечень функций приложения, которые помогут вам быстро 
настроить его «под себя».

И конечно приятный бонус - только для клиентов мобильного приложения «Сладкая жизнь» каждую неделю 
действуют масштабные акции и скидки на актуальные позиции товаров.

Уже 30.000 наших партнёров установили приложение и почувствовали его плюсы и выгоду, не упускайте 
возможность и вы.

Стоять на месте - не наш принцип! Развиваться ежедневно, улучшая качество, условия и процессы - главная цель.

Присоединяйтесь к бесплатному мобильному приложению «Сладкая жизнь» и получайте бонусы прямо сейчас!
Доступно для скачивания в Googleplay и AppStore.

СОТРУДНИЧЕСТВО СТАНЕТ ЕЩЁ УДОБНЕЕ!

МОБИЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

ВЕТЧИНА 
ДЛЯ ЗАВТРАКА
целлофан
Чернышихинский МК
арт. 10219

(10219)

ДОКТОРСКАЯ 
ПО-ЧЕРНЫШИХИНСКИ
колбаса вареная
Чернышихинский МК
арт. 20521

(20521)

ДОКТОРСКАЯ
колбаса вареная
Нежная линия
Дэмка
арт. 31505

(31505) ДОКТОРСКАЯ 
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ
колбаса вареная
Черкизово
арт. 36619

(36619)

МОЛОЧНЫЕ 
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ
сосиски ПМО в/у 1/650
Черкизово
арт. 82921

(82921)

173.67

125.90
цена за 1 кг

356.74

274.90
цена за 1 кг

403.11

318.90
цена за 1 кг

183.87

150.90
цена за 1 кг

198.90

174.90
цена за 1 кг

АППЕТИТНЫЕ
сосиски Родные угодья
Чернышихинский МК
арт. 90887

ГРУДИНКА 
БОЯРСКАЯ
к/в в/к б/к
Чернышихинский МК
арт. 83891

КОЛОМЕНСКАЯ
ветчина
Золото Дэмки
арт. 38/4

ЛИВЕРНАЯ 
СЛАВЯНСКАЯ
колбаса ГОСТ н/о
Дэмка
арт. 95647

БЕДРО
цыпленка-бройлера 
к/в 1/900 вес.
Дарина
арт. 12842

(90887)

(83891)

(38/4)

(95647) (12842)

МОСКОВСКАЯ
колбаса в/к
Чернышихинский МК
арт. 13081

(13081)

679.79

459.90
цена за 1 кг

415.40

303.00
цена за 1 кг

273.96

197.90
цена за 1 кг

182.11

118.00

ВЫГОДА
220 РУБЛЕЙ

-28%

-27%

219.51

159.90
цена за 1 кг

-27%

-35%

КРАКОВСКАЯ 
ТРАДИЦИОННАЯ
колбаса п/к 1/400
Черкизово
арт. 85330

(85330)

114.26

85.00

В акции не участвуют 
клиенты отдела супермаркетов и сети.

В акции не участвуют 
клиенты отдела супермаркетов и сети.

В акции не участвуют клиенты отдела супермаркетов и сети.

+

+

+

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 50%

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

при покупке 1 штуки «МЯСО МОЗАИКА» 
прессованное 1/500 (арт. 88481)
в ПОДАРОК 1 штука*

при покупке 3-х батонов «СЕРВЕЛАТ
ВЕНСКИЙ» в/к (0,6 кг) (арт. 33081)
в ПОДАРОК 1 батон*

1+1

3+1

184.24

129.00
цена за 1 кг

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

при покупке 4-х штук «КОЛБАСКИ ОХОТНИЧЬИ» 
п/к в/у 1/115 (арт. 39361)
в ПОДАРОК 1 штука*

4+1

-30%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

РОССИЙКИЙ
сырный продукт  
50%
Мир биржи
арт. 17185

СМЕТАНКОВЫЙ, 
РОССИЙСКИЙ, 
ГОЛЛАНДСКИЙ
сыр 50%,45%
1/125 нарезка
Луговая свежесть
арт. 89973              , 
89971             ,
89963

БОН ПЛЕЗИР
сыр плавленый 
С икрой 1/200
Краснобаковские 
МП
арт. 78213

КОСА
сыр копченая
1/110 в/у
Красногвордейский 
МЗ
арт. 26322

ДОБРАЯ 
БУРЕНКА
молоко 3,2% 
ультрапастер. 
1/950
Саратовский ТД
арт. 34212

ПРОСТОКВАШИНО**
молоко 2,5% 
стерилизованное
1/950
Данон
арт. 34681

БЕЛЫЙ ГОРОД
сливки 
стерилизов. 
10% 1/500
Пармалат
арт. 57216

ТЁМА** 
молоко детское 
3,2% 1/200
Данон
арт. 34355

СЫТЫЙ КОТ
творог 9% ТУ 
1/400
Дармилк
арт. 34075

ДРУЖБА, 
ЯНТАРНЫЙ, 
ЧИЗБУРГЕР
сыр-тост плавленый 1/150,
АССОРТИ
сыр-тост плавленый 
Сливочный+Ветчина 1/150
Рязань
арт. 57542             , 
87433             , 
87133             , 
87171

GRAND DESSERT
пудинг 1/200 (4,7% Ванильный, 
5,2% Шоколадный, 6% Белый 
шоколад с клубникой)
Эрманн
арт. 67237             , 
67236             ,
14870

FRUTTIS СЛИВОЧНОЕ 
ЛАКОМСТВО
продукт йогуртный 5% 1/115
(Малина-черника/абрикос-
манго, Персик/клубника)
Кампина
арт. 18703             , 
18704

ФРУТТИС
ВКУСНЫЙ ПЕРЕРЫВ
йогурт 2,5% Клубника/
земляника с топпером 
1/165+1/10
Кампина
арт. 23367

91.80

76.00

75.49

62.00
 80.00

72.50

47.20

43.60
91.71

69.00
89.36

68.00
29.22

20.50

73.00

66.80

57.76

42.00

58.58

48.50

21.10

17.00
46.90

37.80

270.00

246.00
цена за 1 кг

(17185)(89963)

(78213) (26322)

(34212)(34681) (57216)(34355)

(34075)

(87133)

(14870)

(18704) (23367)

(87171)

(89971)

(57542)

(67237)

(18703)

(87433)

(67236)

АЛЬПЕНЛЕНД
йогурт 1,2% 
Яблоко/груша, 
Персик/маракуйя 
1/290
Эрманн
арт. 17727            ,
17728

(17728)
(17727)

(89973)

ШОКОЛАДНЫЙ
сыр плавленый 30% 
1/230 пл/ст
Карат
арт. 95354

(95354)

75.60

57.90

-23%

КРЕСТЬЯНСКОЕ
масло сливочное 
72,5% ГОСТ 1/180 ф
Княгининское 
молоко
арт. 25377 

(25377)

104.15

79.50

МИЛАДОРА
майонез Оливковый, 
Провансаль 50%
1/825 пл/б
Нэфис-Биопродукт
арт. 97845             , 
97846

(97846)
(97845)

86.08

60.50

-30%

РОССИЙСКИЙ
сыр твердый 50%
весовой
Починковский МСЗ
арт. 36153

РОССИЙСКИЙ 
МОЛОДОЙ
сыр 50% 
Сернурский СЗ
арт. 14077

401.90

350.00
цена за 1 кг

434.70

376.00
цена за 1 кг

(36153)(14077)

-24%

30.54

26.00

**Не участвует 
доставка Москва.

**Не участвует 
доставка Москва.



ПРИПРАВА
1/12 Smart (хмели-сунели, 
для картофеля, для супа, для курицы, 
для свинины, 
для шашлыка)
арт. 10394, 10396, 
10397, 10393, 
10395, 10392

47.00

3.38

3.14

2.96

2.75

3.51

3.26

7.42

7.00
7.17

6.50
48.00

45.00

84.05

79.50

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

NELINO
шоколад 
с молочной 
начинкой 1/100 
арт. 34063

ПЕРЕЦ 
КРАСНЫЙ
молотый 
1/10 Smart 
арт. 10404

УКРОП
1/5 Smart
арт. 10402

СУХАРИКИ
ржанные 1/40 Smart (со вкусами: 
Чеснока, Шашлыка, 
Холодца с хреном)
арт. 15748             , 
15749            , 
15747

СУХАРИКИ
пшенично-ржаные 1/40 Smart 
(со вкусами: красной икры, 
краба, бекона, сметаны 
и зеленого лука)
арт. 56713             , 
56711            , 
56710             , 
56712

ИКРА ТРЕСКИ, 
ИКРА МИНТАЯ
1/120 ж/б
Рыбное дело
арт. 11995             , 
11996

ЯБЛОКО-ПЕРСИК,
ТРОПИК
нектар
1,93 л Smart
арт. 98892             , 
98894

(34063)

(10404)

(10402)

7.35

6.83
ПЕРЕЦ 
ЧЕРНЫЙ
молотый 
1/10 Smart 
арт. 10401

(10401)

20.61

19.15
ГВОЗДИКА
целая 
1/10 Smart 
арт. 10405

(10405)

81.90

78.50

36.35

34.33
38.45

36.34
20.19

19.08

91.25

86.00
ЯБЛОКО
нектар
1,93 л Smart
арт. 98895

ЖИДКОЕ 
МЫЛО
Хозяйственное
1/500 с дозатором
Smart
арт. 19872

СРЕДСТВО
для прочистки 
канализационных 
труб 1/750 Smart
арт. 94082

ЧИСТЯЩИЙ 
ПОРОШОК
1/400 Smart
арт. 91828

АПЕЛЬСИН
нектар
1,93 л Smart
арт. 98893

(98895)

(19872) (94082) (91828)

(98893)

9.00

8.36
ПЕРЕЦ 
ДУШИСТЫЙ
горошком 
1/10 Smart
арт. 10399

(10399)

14.98

13.92
БАРБАРИС
сушеный 
1/10 Smart
арт. 12464

(12464)

42.00

39.02
ПЕРЕЦ 
ЧЕРНЫЙ
горошком 
1/50 Smart
арт. 18491

(18491)

5.82

5.52
ЛАВРОВЫЙ
ЛИСТ
1/10 Smart
арт. 10398

(10398)

(15747)
(56710) (11995)

(98892)

(56710) (11996)

(98894)

(15749)
(56711)(15748)

(56713)

39.39

37.22

ЖИДКОЕ МЫЛО
1/500 с дозатором Smart 
(Арбуз, Лесные ягоды, 
Антибактериальное)
арт. 91826             , 
91825             , 
95874

(95874)
(91825)

(91826)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

269.19

188.90

ХИНКАЛИ 
ДОМАШНИЕ
1/640 ручная лепка
Чернышихинский МК
арт. 12850

(12850)

-30%

17.55 

13.90

41.55

37.77

83.70

56.90

36.59

 30.90
48.05

34.90
110.92

79.90
22.05

19.90

104.43

70.90
цена за 1 кг

162.40

138.25
цена за 1 кг

190.33

162.90
цена за 1 кг

205.00

188.16
цена за 1 кг

512.05

344.90
цена за 1 кг

266.00 

165.90 8.20

121.80

103.90
цена за 1 кг

221.20

189.90

КОТЛЕТЫ 
НЕЖНЫЕ
куриные 5 кг
Чернышихинский 
МК	
арт. 15118

КОЛБАСКИ 
ПО-РЕСТЬЯНСКИ 
10 кг 
Курников
арт. 33809

ШАШЛЫК 
из цыпленка-
бройлера пряные 
травы 8 кг
Куриное царство
арт. 34927

ФИЛЕ ГРУДКИ 
лоток 8 кг
Чамзинкая ПФ
арт. 90398

СТЕЙКИ КЕТЫ 
1/400 вакуум
Полар
арт. 35028

КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ 
1/100
арт. 39360

КРЕВЕТКИ
60/80 5 кг
Полар
арт. 97448

ЛЮБИМЫЕ
биточки куриные
замороженные 4 кг
Дарина
арт. 69001

КОЛБАСКИ 
НЮРНБЕРГСКИЕ
1/600
Чернышихинский 
МК	
арт. 26416

(15118)

(33809) (34927)

(90398)

(35028)

(39360)(97448)

(69001)

(26416)

48 КОПЕЕК
мороженое пломбир 
1/150 (ваниль, 
шоколад)
Нестле
арт. 75011            , 
91215

СНИКЕРС
мороженое 
Эскимо 
1/73,5 
Марс
арт. 22472

МАКС Х-РОР
клубника/банан/
карамель 1/65	
Инмарко
арт. 97671

РАГУ 
ОВОЩНОЕ
1/400 4 Сезона
арт. 39225

ГОРЬКОВСКИЕ
пельмени 1/400
Золото Дэмки
арт. 99641

(91215)

(22472)

(97671) (39225) (99641)

ДЖЕМКА
мороженое Эскимо 
в шоколадной 
глазури с двумя 
«карандашами» 
джема внутри 1/57
Инмарко
арт. 86104

(86104)

(75011)

ФИЛЕВСКИЙ 
ПЛОМБИР
ванильный пломбир
в вафельном 
стаканчике 1/90
арт. 96066

(96066)КОЛОБОК
пломбир с ароматом 
клубники, голубое небо, 
с ароматом фисташки, 
сахарная вата 1/85
Давайс 
арт. 25068, 22261,
25067, 25069 

ТРИ БОГАТЫРЯ 
эскимо 1/45 
(сливочное банановое 
в малиновой глазури, 
сливочное 
карамельное 
в апельсиновой 
глазури)
Айсберри 
арт. 39442             , 
39443

22.90

16.90

52.41

47.65
35.84

26.90
48.49

44.08

(39443)
(39442)

-29%

37.80

26.90
ПЛОМБИР 
ГОРОДЕЦКИЙ
топленое молоко, 
шоколадное 1/90 
плоский стаканчик
Городецкое 
мороженое
арт. 25649              , 
99558

48 КОПЕЕК
пломбир 
с малиной 1/93
Нестле
арт. 25989

(25989) (99558)
(25649)

48 КОПЕЕК
мороженое пломбир 
хрустящие хлопья 
и соленый арахис 
1/91
Нестле
арт. 15366

(15366)

ЭЛИТНЫЕ
пельмени 1/900
Чернышихинский МК
арт. 91114

(91114)

-48%

290.55

149.90

-28%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

ПЧЕЛКА МИКС
конфеты 1/1000
БиЭндБи
арт. 15434

(15434)

РУЗИК
палочки сладкие 
кукурузные
1/60 с игрушкой
Рузик
арт. 88761

(88761)

184.85

128.90 
цена за 1 кг

-30%

-30%

288.66

237.00
цена за 1 кг

19.71

14.79

40.10

30.19

148.13

106.90
цена за 1 кг

95.56

59.90

163.53

122.90
цена за 1 кг

148.80

105.90
цена за 1 кг

173.35

121.90
цена за 1 кг

98.86

70.40
цена за 1 кг

69.20 

49.90

СТОЛИЧНЫЕ 
ШТУЧКИ
нуга с миндалем 
и клюквой весовая
Натс-трейд
арт. 29054

ЧУПА-ЧУПС
карамель на палочке 
XXL 4D Ассорти 1/29
Ван Мелле
арт. 70863

ФРУТЕЛЛА ЗВЕРИ MIX, 
ФРУТЕЛЛА МЕДВЕЖАТА
жевательный 
мармелад 1/70
Ван Мелле
арт. 54350
                   , 
38380

ЗЕФИР
в шоколаде
3,5 кг
Перевозникова
арт. 91696

ГОЛЛАНДСКОЕ
печенье 
с зерновой 
смесью 1,6 кг
Метрополис
арт. 33832

КРУАССАНЫ
с шоколадной 
начинкой 1,5 кг
Метрополис
арт. 33841

ВЕЧЕРНИЕ, ОРЕХОВЫЕ, 
ЯРМАРОЧНЫЕ
пряники 4,5 кг, 4 кг
Богородская КФ
арт. 18518            , 
18522             , 
18524

МЮСЛИ
запеченные с бананом, 
с яблоком 1/350
Ого
арт. 42721             , 
42719

ЯБЛОКО, ДЮШЕС, 
АБРИКОС
карамель
Саратовская КФ
арт. 87117            ,
39113            , 
39118

ЛАНДРИН 
шоколадный набор 
1/120 в асс-те
РусКо
арт. 26259             , 
26249

(29054)

(70863)

(54350) (91696) (33832) (33841)

(33841)
(18522)

(18518)

(54350)

(39118)

(26249)

(39113)

(26259)

(39117)

181.88

125.60
цена за 1 кг

167.35

115.90
цена за 1 кг

ВНУЧКА
печенье-сэндвич 
с клубничным кремом, 
шоколадное с банановым 
кремом 3,5 кг
Сладкая Слобода
арт. 99637             , 
99621

СЕРДЕЧКО
СЛАДКОЕ
печенье сахарное 3 кг
Продвагон
арт. 57522

(99621) (57522)

(42719)

(99637)

(42721)

56.49

29.90

+

+

3+1

2+1

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

при покупке 3-х штук (1 штука = 1 кг)
«МОНЕ» конфеты с изысканным вкусом 
изысканным вкусом черного трюфеля 1 кг 
(арт. 18820)
в ПОДАРОК 1 штука (1 штука = 1 кг)*

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

при покупке 2-х штук торта вафельного
«ШОКОЛАДНИЦА» классический 1/240 
(арт. 99035)
в ПОДАРОК 1 штука *
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* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

SCHOGETTEN
шоколад 1/100 в асс-те
Шогеттен
арт. 94067             , 
94086              , 
94090              , 
96008

МАРСИАНКА
шококладный набор 
1/200 коробка
Сладкий орешек
арт. 94850             , 
94852              , 
94849              , 
16030

РАССЫПЧАТОЕ
печенье 
вафельное 2 кг
ПК Акульчев
арт. 26339

ГОЛДБЕРЕН HARIBO, 
ЧЕРВЯКИ ВУММИС 
HARIBO
мармелад 
жевательный 1/140
арт. 87414             , 
87415

ГОЛДБЕРЕН HARIBO, 
ЧЕРВЯКИ ВУММИС HARIBO, 
ХЕППИ КОЛА HARIBO
мармелад 
жевательный 1/70
арт. 87427             , 
88536              , 
87428

СМУРФИКИ HARIBO, 
ДУЛЬЧИЯ HARIBO
зефирная конфеты 
1/100
арт. 96243             , 
83352

СМЕШАРИКИ
JOYCO
драже 1/150
Изобилие
арт. 39377

СОВЫ УЧЕНЫЕ
печенье 
фасованное
Продвагон	
арт. 17585

CHOCO-PIE 
ДАРК
печенье бисквитное
1/30 (8х12)
Орион
арт. 18990

БОГОРОДСКИЙ 
СУВЕНИР
шоколадный набор 
1/190
Богородская КФ
арт. 94628

СЛАДОСТИ-
РАДОСТИ
печенье в асс-те
Продвагон	
арт. 40630              ,
40631             , 
40632

132.17

99.90
цена за 1 кг

157.26

109.90
цена за 1 кг

203.86

149.90
цена за 1 кг

204.77

135.90
цена за 1 кг

94.25

62.90

84.57

60.90

101.37

76.90

71.38

53.90

133.67

99.90

207.63

147.90

84.40

67.90
41.40

34.90
72.00

61.90

173.58
цена за 1 кг

ВЕСЕЛЫЕ ДОЛЬКИ
карамель 1 кг*5 
(арбуз/дыня, лимон/
апельсин/
грейпфрут)
Невский кондитер
арт. 40221            , 
40223

ДОКАНТО
карамель
1 кг*5
Невский кондитер
арт. 40220  

ПЕТРОВСКИЙ ФОРТ
глазированные конфеты 
со сливочной нугой, 
мягкой карамелью 
и орехами 1 кг*5
Невский кондитер
арт. 40224  

СЛИВОЧНАЯ МУ
вафельные конфеты
со сливочным 
вкусом в глазури
5 кг
Невский кондитер
арт. 40225  

(40223)
(40221)

(40220) (40224) (40225)

(96008)

(16030)

(26339)

(87415) (87428) (83352)
(88536) (96243)

(39377)

(17585)

(18990)

(94628)

(40632)
(40631)

(40630)

(94090)

(94849)

(87414)
(87427)

(94086)

(94852)

(94067)

(94850)

ДАЧНОЕ УГОЩЕНИЕ 
печенье весовое
Продвагон
арт. 57518

(57518)

136.91

89.90
цена за 1 кг

-34%

-33%PERGALE
конфеты Ассорти 
Молочный шоколад,
Ассорти Темный шоколад 1/187 
арт. 94331             , 94332

(94331) (94332)

182.57

121.90

ЗЕФИР
бело-розовый, ваниль, 
клюква, ассорти 1/315
КФ Нева
арт. 39363             , 
39364              , 
39365              , 
81725

75.25

52.90(81725)
(39365)
(39364)

(39363)

3+1

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

При покупке 3-х блоков (1 блок = 24 шт.)
карамели «ВЕРТЕРС ОРИДЖИНАЛ» 1/50 (арт. 94836) 
в ПОДАРОК 1 блок*

+

+

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

При покупке 3-х штук
шоколадного набора «TOFFIFEE» 1/125 (арт. 64070) 
в ПОДАРОК 1 штука*

3+1

228.02

159.90
цена за 1 кг



379.00

314.90
цена за 1 кг

218.75

196.00
цена за 1 кг

111.38

89.90
94.25

84.90
120.00

109.00

22.89

17.80
52.63

44.90 40.00 49.90

38.72

26.30

83.42

68.00
30.74

25.00
45.59

25.05

24.45

17.10
24.45

17.10

61.59

50.00

56.26

36.50
66.37

46.40

Срок реализации 
60 суток
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АССОРТИМЕНТ

К ПИВУ!

ХРУСТИМ БАГЕТ
сухарики 1/60, 1/90
в асс-те
Фрито Лей
арт. 71847, 88432, 
79225, 71848, 57561, 
79202

NATURALS
чипсы 1/40 (классика, 
паприка, пармезан)	
Лоренц	
арт. 40237             , 
40238             , 
40239

ХРУСТЕЦ
гренки 1/80 
(Томат спейси, 
Баварские 
колбаски)		
арт. 19978             , 
19979

ХРУСТЕЦ
гренки 1/80 
(Чеснок, Телятина 
с аджикой)		
арт. 19981             , 
19980

ЛЕЙЗ
чипсы 1/150 в асс-те
Фрито Лей
арт. 72143, 72141, 72146, 
64632, 64633,72142, 
25556, 25554, 95804, 
95805, 72140, 79464, 
25554, 25556

ЛЕЙЗ ИЗ ПЕЧИ
чипсы 1/85 в асс-те
Фрито Лей
арт. 15789, 15791, 
15792, 22086

ГОРБУША
б/г х/к 600+ вес.
Фосфорель
арт. 24938

ЛЕЩ
вяленый
Нижегородрыба
арт. 35764

ГОРБУША
косичка Ассорти 
х/к в/у 1/200 
Рыбная миля
Фосфорель
арт. 15934

СКУМБРИЯ
кусочки Ассорти 
х/к в/у 1/200 
Рыбная миля
Фосфорель
арт. 16193

СКУМБРИЯ
атлантическая
х/к б/г в/у 1/300
Рыбная миля
Фосфорель
арт. 24937

САЛАКА
х/к в г/с 1/150
ИП Лукашов Д.В.
арт. 24807

УШИ СВИНЫЕ
копченые со вкусом 
креветки, с зеленью 
1/100
Марти
арт. 39378             , 
39379

ЖЕЛУДКИ 
ЦЫПЛЯТ
в/к 1/100
Марти
арт. 39380

КРЕНДЕЛЬ 
С СОЛЬЮ, 
ПАЛОЧКИ 
СОЛЕНЫЕ
закуски к пиву 1/150
арт. 35996              , 
35983

РЫБКА 
АНЧОУС
1/36
Сухогруз
арт. 53297

СТРУЖКА 
ПУТАССУ
1/36
Сухогруз
арт. 44410

ГОРБУША 
ВЯЛЕНАЯ
1/40
Сухогруз
арт. 22570

(40239)

(19980)

(40238)

(19981)

(40237)

(19979)
(19978)

(24938)

(35764)

(15934) (16193) (24937)

(24807) (39379) (39380) (35983)
(35996)(39378)

(53297) (44410) (22570)

-17%

ЯНТАРНАЯ 
РЫБКА
1/36
Сухогруз
арт. 53301

(53301)
45.69

31.00

-32%

АРАХИС
жареный 
соленый 
Джаз 1/40	
Натс Трейд
арт. 22172 (22172)

17.65

12.90 

-27%
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69.16

57.90(23218)
(65684)

(18517)

ИКРА КРАСНАЯ, 
ИКРА ЧЕРНАЯ
аналог 1/200
Балтийский берег
арт. 96865              ,
13108

(96865)
(13108)

ХАЙНЦ*
кетчуп 1/350 дой-пак 
(Для гриля и шашлыка, 
Итальянский, Острый, 
Томатный)
арт. 57617            ,
75542             , 
45325             , 45312

(75542)
(57617)

(45325) (45312)

55.25 

39.50
САЛАТ 
ИЗ МОРСКОЙ 
КАПУСТЫ 
Витаминный, 
По-корейски 1/250
Балтийский берег
арт. 96857             ,
96868

ФОРЕЛЬ
филе-кусок 
с/к с/с 1/150
Меридиан
арт. 11900(96868) (11900)

(96857)

36.88

27.50
214.20

169.90
45.90

39.90

-28% -25%

СЕЛЬДЬ
филе-кусочки 1/180 в асс-те, 
с лучком по-марсельски 1/150 
Рыбная миля
Фосфорель
арт. 17371            ,
17376             , 
17377            , 
17370

(17371)
(17376)
(17377)
(17370)

САРДИНА
атлантическая 
с овощным гарниром 
в томатном соусе ГОСТ, 
ндм 1/240 ж/б ключ
Сохраним традиции
Калининградский 
тарный комбинат
арт. 27069              ,
27064

КИЛЬКА
балтийская в томатном 
соусе ГОСТ 1/250 ж/б
Барс
арт. 10348

МЯСО ЦЫПЛЕНКА
в с/с ГОСТ
1/325 ж/б ключ
Сохраним традиции
Калининградский 
тарный комбинат
арт. 27027

СВИНИНА
тушеная Люкс высший 
сорт 1/325 ж/б
ЙошкарОлинский 
МПЗ
арт. 82337

ГОВЯДИНА
тушеная в/с ГОСТ 
1/325 ж/б
ЙошкарОлинский 
МПЗ
арт. 1527

САЙРА
натуральная Б№6
1/245 ж/б
Доброфлот
арт. 84253

(27064) (10348)

(27027) (82337) (1527)

(84253)
(27069)

49.63

43.90
43.35

37.90

48.66

41.25
125.80

104.90
137.28

114.90

82.80

67.50

70.85

44.90

-37%

ФАСОЛЬ
по-монастырски 
с овощами, печеная 
в томатном соусе 
1/530 ст/б
арт. 19379             ,
19383

ОЛИВКИ, 
МАСЛИНЫ
Фалани б/к 1/300
Шредер Ритейл
арт. 96000              ,
25675

КУКУРУЗА САХАРНАЯ, 
ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК
1/310 ж/б Фрау Марта
Эрконпродукт
арт. 22600              ,
39495

(19383)

(25675)

СГУЩЕНКА
продукт 
молокосодержащий 
СТО 9% 1/450 ПЭТ 
Сгущенные берега
Молпроект
арт. 18431

(18431)

(39495)
(19379)

(96000)

(22600)

48.01

34.90
74.14

57.50

48.75

41.90

51.25

 39.90

-22%
МОЛОКО 
ЦЕЛЬНОЕ
сгущенное 
с сахаром 
ГОСТ ВМП 
1/270 дой-пак
Молпроект
арт. 17774

(17774)

-23%

55.00

42.50

-20%

*Не участвуют доставки: 
Москва, Владимир.

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА
ГОСТ 1/270 ст/б
Кухмастер
арт. 27439

(27439)

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА
ГОСТ 
1/1000 ст/б
Кухмастер
арт. 34082

(34082)

138.90

92.50
50.50

33.90

-33%

СКУМБРИЯ
атлантическая ндм, в томатном соусе,
в томатном соусе с овощным гарниром 
1/250 ж/б
Барс
арт. 18517            , 
65684              ,
23218
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АЛЕКСАНДРА 
И СОФЬЯ
вермишель б/п 
со вкусом курицы 
1/60
Кухня без границ
арт. 12838

ВЕРМИШЕЛЬ 
СПАГЕТТИ
1/520 Макфа
арт. 36623

КИСЕЛЬ
плодово-ягодный, 
клюква 1/220
Кухня 
без границ
арт. 73092
                   , 
73248

АХМАД
чай черный Классический, 
чай зеленый 
Китайский 1/100
Ахмад
арт. 91257
                   , 
91260

ШЕННУН
чай китайский со вкусом
25 пак. в асс-те
арт. 30900, 30897, 30901, 
31248 30898, 31035

(12838)

(36623)

(73248) (91260)
(73092) (91257)

НА ЗДОРОВЬЕ
греча 1/800
Ас-Трейд
арт. 30050

(30050)

ЧУКА
горячий шоколад 
1/130
Московская 
кофейня на паяхъ
арт. 99830

(99830)

-29%
ПАСТА ЗАРА
1/500 в асс-те
Инфолинк
арт. 35450             , 
35445             , 
35444             , 
35452

(35452)
(35444)

(35450)
(35445)

ГЕРКУЛЕС
хлопья б/п овсяные
1/420, 1/500, 1/350
Русский продукт
арт. 11401            , 
11676             , 
12047             , 

(12047)

(11401)
(11676)

39.38

26.50

-33%

ТАЙЛЕР
чай 25 пак. в индивидуальных 
конвертах (Классик, 
Цейлон, Премиум)
Ти-груп
арт. 34067             , 
34068              , 
34065

КРАСНОДАРСКИЙ
ЧАЙ
чай черный с ароматом 
бергамота 25 пак.
Краснодарский
арт. 29081

МИЛАГРО
кофе 
растворимый 
1/95 ст/б
Милагро
арт. 21175

TORA BIKA,
MACCHIATO
кофейный напиток 
1/25
арт. 96169             , 
39362

(34065)

(34067)
(34068)

(29081)

(21175)

(39362)
(96169)

FRESCO
кофе 1/75 м/у 
в асс-те
Славкофе
арт. 91807             , 
22795             , 
22796

(22796)
(22795)

(91807)

120.00

84.00

-30%

11.65

8.90

30.96

23.50 43.5034.50

68.55

49.90
54.78

42.00

12.35

10.30

221.12

129.90
83.55

62.00

49.40

38.00

МУКА
пшеничная 
хлебопекарная 
в/с 2 кг
арт. 21975

(21975)

PROSTO
крупа пшеничная
1/500
Ангстрем
арт. 27672

PROSTO
рис Отборный
1/500
Ангстрем
арт. 10458

(10458)(27672)

-34%-33%

47.89

31.90
68.64

45.50

58.72

41.50
44.93

33.90

-25%

-35%

71.44

46.00



45.34

34.00

38.43

30.00
55.35

44.00
24.72

17.00

46.01

36.00

24.00

ДАРИНА
напиток негаз. 
1 л в асс-те
Росм	
арт. 42155             , 
42160             , 42157            , 
42158

DRIVE ME
напиток 0,5 л ж/б
Пепсико Холдингс
арт. 71360

ДВУШКА
напиток 2 л (Ананас, Апельсин,
Земляника, Кола, крем-сода)
Смайл
арт. 26573             , 
26603             , 26575             , 
26576             , 26577

ПЛОДОВОЕ
нектар 1 л
Плодовое
арт. 94377             , 
94376             , 94387             , 
94375             , 20688

ТЁМА**
сок 1/200 (Яблоко осветленный, 
Яблоко/груша 
с мякотью, Груша осветленный, 
Яблоко/шиповник осветленный, 
Мультифрукт)
Данон
арт. 16737             , 
15809             , 15824             , 
15825             , 15828

S.O.V.A.
энергетический напиток 
0,5 л ж/б
Дека
арт. 15352             , 
15353             , 15354             , 
15356             , 18183

7UP, PEPSI, PEPSI ЧЕРРИ, PEPSI ЛАЙМ, 
MOUNTAIN DEW, MIRINDA
лимонад 1,5 л ПЭТ 
Пепси
арт. 79238, 79247, 97741, 
20508, 79240, 79242

ФРУКТОВЫЙ САД
нектары 1,93 л в асс-те
Пепси
арт. 64585, 79266, 65931, 
64586, 64584, 65555	

МОХИТО
0,5 л ж/б в асс-те
Очаковский
арт. 34910             , 
34915

(34915)
(34910)

(71360) 

ДЮШЕС, 
БАЙКАЛ
напиток 2 л ПЭТ
Напитки 
из Черноголовки
арт. 94680              , 
94679

(94679)
(94680)

РУССКИЙ 
ДАР
квас 1,5 л ПЭТ
Песико Холдинг
арт. 86929

(86929)

-26%

-31%

67.00

54.00

76.17

58.00
42.94

33.00
63.00

52.00

32.38 

26.00

ФЬЮЗ
чай зеленый
(манго/ромашка,
клубника/малина,
лимон-
лемонграсс) 
1 л ПЭТ
арт. 16776            , 
16759             ,
33129

(33129)
(16759)

(16776)

50.92

40.00
136.76

103.00
ЛЮБИМЫЙ САД
соки и нектары 0,93 л в асс-те
Пепсико Холдинг
арт. 75529, 64812, 95254, 97137, 
5979, 95248, 94348, 5909, 95253, 
94351, 86857, 95254, 25254

ЛИПТОН
чай холодный 0,5 л ПЭТ 
(Зеленый чай, Лимон, Персик, 
Клюква/Земляника)
Пепси
арт. 91396             ,
91393             , 26405             , 
26396

КОКА-КОЛА, 
СПРАЙТ, ФАНТА
напиток с/г 1 л ПЭТ
арт. 14723             , 
14724             , 
14725

(26396)

(26576)

(94375) (15825) (15356)

(42158) (26577)

(20688) (15828) (18183)

(14725)

(26405)

(26575)

(94387) (15824) (15354)

(42157)

(91393)

(26603)

(94376) (15809) (15353)

(42160)

(14724)

(91396)

(26573)

(94377) (16737) (15352)

(42155)

(14723)

65.08

48.00

51.63

33.00

24.55

17.00

МАША 
И МЕДВЕДЬ
сок 0,2 л в асс-те
арт. 24226             , 
24235             ,
24238             ,
24255

(24255)
(24238)
(24235)

(24226)

-36%

**Не участвует 
доставка Москва.



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

AURA
влажные салфетки для детей 
Ultra comfort 120 шт. 
с клапаном
Коттон клаб
арт. 92263

COLGATE
детская зубная паста 
Доктор заяц клубника 1/50 
Колгейт-Палмолив
арт. 64073

SENSODYNE
зубная паста Мгновенный 
Эффект 1/75
ГлаксоСмитКляйн Хелскер
арт. 16191

БЕЛИЗНА
1 л 
БСК
арт. 35461

SENSODYNE
зубная паста Комплексная 
защита, Бережное 
Отбеливание 1/75
ГлаксоСмитКляйн Хелскер
арт. 16190             , 
16188

AURA
влажные салфетки Tropic 
Coctail 60 шт.
Коттон клаб
арт. 92262

(92263)

VISAGE
ватные диски 
100 шт. 
Альбертотекс
арт. 85519

(85519)

(64073) (16191)

(35461)

(16188)
(16190)

(92262)

82.20

53.40
50.41

31.20

AURA
влажные салфетки для детей 
Ultra comfort 60 шт.
Коттон клаб		
арт. 90018

(90018)

COLGATE
зубная паста 1/100 (Лечебные 
травы отбеливание, Прополис 
отбеливающая, Защита 
от кариеса мята)
Колгейт-Палмолив
арт. 55269             , 55280             , 
55273

(55273)
(55280)(55269)

-41%

-32%

52.84

31.20

2+1

3+1
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 24%

арт. 14239 - «МОЕ СОЛНЫШКО» 
гель для подмывания младенцев 
с календулой 1/200
арт. 93940 - «МОЕ СОЛНЫШКО» 
детский шампунь Сочный 
мандарин 1/200
При единовременной покупке 
НАБОРА из 2-х штук 
в ПОДАРОК 1 штука*
«МОЕ СОЛНЫШКО» зубная паста 
Тутти-фрутти 1/100 (арт. 90082)

42.62

29.80

67.45

49.20
254.12

155.00
214.81

130.00

При единовременной 
покупке 3-х штук 
геля «SANFOR WC» 
Special Black 1/750 
(арт. 86536)

в ПОДАРОК 1 штука*
ВЫГОДА 
ОТ ПОКУПКИ 25%

При единовременной покупке 3-х штук 
губки для посуды «РУСАЛОЧКА МАКСИ» 
5 шт. (арт. 85364)

в ПОДАРОК 1 штука*

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

3+1

71.10

48.00

COLGATE
зубная щетка 
Зиг-Заг плюс 
(с древесныи углем,
средняя жесткость)
Колгейт-Палмолив
арт. 98557              , 
55288

63.36

44.30

(55288)
(98557)

УГОЛЬ
15 л
Стимул СТК	
арт. 90539

ЖИДКОСТЬ
для розжига 
0,5 л	
арт. 98556

(90539)

(98556)

114.75

92.00
40.00

34.60

16.32

12.20



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

TERNS
чай черный Цейлон Файнест, 
Лимон,зеленый Мята-Мелисса-
Лимон, Клубника-Персик, 
Зеленый 25 пак. саше
арт. 35022, 35024,     
35023, 35026, 35025

МАРСИАНКА 
NEW
конфеты ассорти
Сладкий орешек
арт. 36646

КОКОСАНКА
печенье 1,5 кг
Буги-Вуги
арт. 36568

ДЕСЕРТ 
ШОКО-МИНИ
mini печенье
мягая карамель
Радуга
арт. 40319

ВОЗДУШНОЕ 
НОВОЕ
печенье 0,5 кг
Каскад
арт. 35093

СМЕШАРИКИ
сахарная вата 1/50 	
Микс Маркет
арт. 40234             ,
40235             , 
40236

(36646) (36568)(40319) (35093) (40236)
(40235)

(40234)316.49

244.90
цена за 1 кг

БУРУНДУКИ
кукурузные
палочки 1/25
Микс Маркет
арт. 39539

(39539)

14.30

9.90

104.69

77.00

СМЕСЬ 
ДЛЯ ВЫПЕЧКИ
Кекс Изюминка, Манник 
Абрикосовый 400 гр
Увелка	
арт. 23916              , 
23896

(23896)
(23916) 40.00

СОЛЬ РОЗОВАЯ
ГИМАЛАЙСКАЯ
пищевая йодированная
мелкая, крупная
1/500 Setra
арт. 35077             , 
35076

(35076)
(35077) 48.49

ПРИНЦЕССА НУРИ
чай 20 пирамидок
(Черная смородина, Лимон)
Орими Трейд
арт. 73460             , 
72691

(72691)
(73460)

ТЕСС
чай 20 пирамидок (Пина 
Колада, Форест Дрим)
арт. 62885             , 
62887

(62887)
(62885)

ШИШКИН ЛЕС
вода Спорт 
0,4 л ПЭТ
арт. 36633

(36633)

ШИШКИН ЛЕС
вода питьевая
негаз. 0,4 л ПЭТ
арт. 36632

(36632) 19.51
ШИШКИН ЛЕС
вода питьевая газ.
0,4 л ПЭТ
арт. 36005

(36005) 19.51

ПРИНЦЕССА НУРИ
чай черный 1/100 (Завтрак в Бенгалии, 
Золото Шри-Ланки, Магия Бергамота)
Орими Трейд
арт. 36163             , 
36081              , 
36090

(36090)
(36081)

32.50

29.90

МУКА 
ДЛЯ БЛИНОВ
Нижегородская 1 кг
Кристалл
арт. 22832

(22832)

42.89

32.90

РЯЗАНОЧКА
мука хлебопекарная 
1 кг в/с 
Русский хлеб
арт. 33811

(33811) 32.99

БОРОВСКОГО 
концентрат кваса 
1/500
Фабрика цвета
арт. 58543

(58543)

ПРИНЦЕССА НУРИ
чай черный Магия 
бергамота
25 пак. с/я
Орими Трейд
арт. 35108

(35108)

33.90

СЛАВЯНСКИЙ
концентрат квасного 
сусла 1/550
Фабрика цвета
арт. 58542

(58542)

42.30

СОЛЬ МОРСКАЯ
пищевая 
натуральная
1/500 Setra
арт. 36274

(36274)

ПРИНЦЕССА НУРИ
чай черный Золото 
Шри-Ланки 1/200
Орими Трейд
арт. 35061

(35061)

60.17

ПРИНЦЕССА НУРИ
чай черный 
Бергамот
100 пак. с/я
Орими Трейд
арт. 26574

(26574)

33.51

ШИШКИН ЛЕС
вода питьевая 
1 л Спорт
Орими Трейд
арт. 36007

(36007)

23.26

ШИШКИН ЛЕС
вода минеральная 
газ. 1 л
арт. 35098

(35098)

26.68
ШИШКИН ЛЕС
вода питьевая 
Юниор 0,4 л ПЭТ
арт. 36004

(36004)

24.42

ШИШКИН ЛЕС
вода питьевая газ.,
негаз. 1 л
арт. 35092             ,
36236

(36236)

31.82

ШИШКИН ЛЕС
вода питьевая 
1,75 л
арт. 36006

(36006)

71.37

ШИШКИН ЛЕС
вода питьевая 
5 л
арт. 36003

(36003)

ФАСОЛЬ
белая, красная
1/425 ж/б ГОСТ
Иска
арт. 40597             ,
40604

(40604)
(40597)

43.13

32.50
52.50

39.50

ГРИБЫ 
ШАМПИНЬОНЫ
резаные 1/425 ж/б
Фалани 
арт. 40609

(40609)

48.84

40.91

37.24

35.00

161.63

130.00

58.43

52.00

132.83

24.34

ЧАЙКОФСКИЙ
сахар прессованный
1/250
Русагро-Сахар
арт. 33088

(33088) 19.56

ПОПКОРН 
1/25 (соленый, 
сладкий)
Микс Маркет
арт. 40232             ,
40233

(40233)
(40232)

18.20

11.90

246.00

190.90
цена за 1 кг

160.32

111.99
цена за 1 кг

157.50

105.90
цена за 1 кг

37.85

24.90

(36163)

(35092)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

АКЦИИ

В акции не участвуют клиенты отдела супермаркетов 
и сети.

Ограничение: не более 5 акций по каждому 
наименованию в 1 торговую точку.

В акции не участвуют клиенты отдела супермаркетов 
и сети.

+

арт. 3/4 - колбаса вареная «ДОКТОРСКАЯ ГОСТ» 
арт. 4/4 - колбаса вареная «МОЛОЧНАЯ ГОСТ» 
арт. 20815 - колбаса вареная «РУССКАЯ ГОСТ» 
 
При покупке 4 батанов (в любом наборе) 
в ПОДАРОК 1 батон*  колбасы вареной «РУССКАЯ ГОСТ»  
(арт. 20815)
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

4+1 3+1

3+1

арт. 25940 - греночки «ВОРОНЦОВСКИЕ» Чеснок 1/60
арт. 25889 - греночки «ВОРОНЦОВСКИЕ» Аджика 1/60

При покупке 3-х штук в ПОДАРОК 1 штука*
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

арт. 27206 - крем-суп «КНОРР» Томатный 
по-итальянски 1/51
арт. 27192 - крем-суп «КНОРР» Грибной 
по-французски 1/49

При покупке 3-х штук в ПОДАРОК 1 штука*
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

С 5 ПО 18 АВГУСТА С 1 ПО 31 АВГУСТА

С 19 АВГУСТА 
ПО 1 СЕНТЯБРЯ

При покупке 2-х штук 
чая «SAITO JAPANESE 
MORNING» 25 пак. 
(арт. 39391)
в ПОДАРОК 1 штука* 
чая «GREEN MILKY 
OOLONG» 
25 пак. (арт. 39388)

При покупке 2-х штук 
чая «SAITO JAPANESE 
MORNING» 25 пак. 
(арт. 39391)
в ПОДАРОК 1 штука* 
чая «SAITO EARL GREY 
SONG» 25 пак. 
(арт. 39392)

ВЫГОДА 
ОТ ПОКУПКИ 33%

ВЫГОДА 
ОТ ПОКУПКИ 33%

+

+

2+1

2+1

Ограничение: не более 3 акций по каждому 
наименованию в 1 торговую точку.

В акции не участвуют клиенты отдела супермаркетов и сети.



МЫ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ!

ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8-800-200-75-75

Директор по продажам 
отдела доставки 
Мялкин Алексей

телефон +7 950 352-99-74

Директор по продажам 
отдела выделенных команд 

Мотренко Григорий
телефон +7 951 902-75-87

Директор по маркетингу 
Моисеева Ольга

телефон +7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

Сладкая жизнь плюс
(официальная группа)

* НОВЫЕ 15 КЛИЕНТОВ,  
впервые оформившие заказ 
через мобильное приложение, 
получат подарок  кофе 
сублимированный
«БУШИДО ORIGINAL» 
1/100 ст/б

Сделай свой первый за
каз 

 и получи подарок*

БОЛЬШЕ АКЦИЙ 
В МОБИЛЬНОМ ПРИЛОЖЕНИИ 
«СЛАДКАЯ ЖИЗНЬ»

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

Приложение « Сладкая жизнь»
Скачайте бесплатно в App Store или Play Market!

www.swnn.ru

НЕ БОЛЕЕ 100 АКЦИОНЫХ ТОВАРОВ НА КАЖДУЮ ПОЗИЦИЮ.

С 12 ПО 18 АВГУСТА

С 5 ПО 11 АВГУСТА

87.40

65.55

70.03

52.52

*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 20 ед. товара 
единовременно

*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 8 ед. товара 
единовременно

ЗЛАТО
масло 

подсолнечное 1 л
Юг Руси

арт. 11350

ГРЕЧА
ядрица 1/900

Мистраль
арт. 58257

*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 4-х ед. товара 
единовременно

С 12 ПО 18 АВГУСТА

С 5 ПО 11 АВГУСТА

53.94

35.96*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 3-х ед. товара 
единовременно

ЗАДОРНАЯ 
ПЧЕЛКА

конфеты Микс
1/250

БиЭндБи
арт. 15499

С 12 ПО 18 АВГУСТА

С 5 ПО 11 АВГУСТА

44.00

35.20

73.34

55.00

*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 5 ед. товара 
единовременно

*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 4-х ед. товара 
единовременно

ЛИМОНАД 
оригинальный

1 л ПЭТ
Напитки 

из черноголовки
арт. 34150

МАСЛИНЫ 
ЧЕРНЫЕ

б/к 1/314 ж/б
Лорадо

арт. 32695

4+1
ТОЛЬКО В МОБИЛЬНОМ 

ПРИЛОЖЕНИИ!

177.53

133.15

КРАКОВСКАЯ
колбаса п/к ГОСТ 

1/340 в/у
Чернышихинский МК

арт. 92845

15+5
ТОЛЬКО В МОБИЛЬНОМ 

ПРИЛОЖЕНИИ!
ТОЛЬКО В МОБИЛЬНОМ 

ПРИЛОЖЕНИИ!

ТОЛЬКО В МОБИЛЬНОМ 

ПРИЛОЖЕНИИ!

2+1 6+2
ТОЛЬКО В МОБИЛЬНОМ 

ПРИЛОЖЕНИИ!

3+1

ТОЛЬКО В МОБИЛЬНОМ 

ПРИЛОЖЕНИИ!

3+1


